



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Decania do Centro de Ciências da Saúde  
Hospital Escola São Francisco de Assis  
Direção Geral

### **EDITAL Nº 940, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2024**

Processo nº 23079.257040/2024-07

Retificação do Edital do Processo de Seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde - Décima Turma MPAPS/FM/HESFA/UFRJ

O Coordenador do curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde torna pública a retificação do Edital nº 940 de 11 de Novembro de 2024, referente ao processo de seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde, publicado no DOU nº 220, seção 03, página 58, no dia 13 em novembro de 2024, tendo sido deliberado o seguinte:

1 - Alteração o link de acesso ao sitio para impressão do Boleto. O edital terá as seguintes alterações:

Onde se lê:

“3.3.1. Acesse o Sítio para impressão do Boleto:  
[http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru\\_novosite/gru\\_simples.asp](http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp)”

Leia-se:

“3.3.1. Acesse o Sítio para impressão do Boleto:  
<https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>”

Onde se lê no ítem 3.3.2 referente ao preenchimento da GRU:

“Número de Referência: 2023158220101”

Leia-se:

“Número de Referência: 2024158220101”

Onde se lê no ítem 3.3.2 referente ao preenchimento da GRU:

“Competência: 11/2024 (mês e ano do recolhimento)”

Leia-se:

“Competência: 12/2024 (mês e ano do recolhimento)”

Onde se lê no item 3.3.2 referente ao preenchimento da GRU:

“Vencimento: 30/11/2024 (último dia do mês de recolhimento)”

Leia-se:

“Vencimento: 30/12/2024 (último dia do mês de recolhimento)”

Os demais dados do Edital permanecem sem alteração.

Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em APS  
Prof. Dr. Eduardo Alexander Júlio César Fonseca Lucas



Documento assinado eletronicamente por **Roberto Jose Leal, Diretor(a)**, em 14/11/2024, às 20:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4879559** e o código CRC **3843DF7F**.

**Referência:** Processo nº 23079.257040/2024-07 SEI nº 4879559 Av. Pedro Calmon, 550 - Prédio da Reitoria - - Bairro Cidade Universitária

Rio de Janeiro - RJ - CEP CEP 21941-901 - Telefone: - <http://www.ufrj.br>